



Poročilo o aktivnostih

## GOSPODARSKI ODSEK

Gospodarski odsek skrbi za redna vzdrževalna in tehnična opravila in načrtuje vlaganja in modernizacijo. Za planinske domove skrbijo gospodarji, pomočniki gospodarjev in drugi člani. Pri investicijah se Gospodarski odsek poskuša slediti začrtanim smernicam in načrtu iz preteklega leta.

### **PREGLED VZDRŽEVALNIH IN INVESTICIJSKIH DEL V PLANINSKIH DOMOVIH PD RADOVLJICA V LETU 2023**

#### **ROBLEKOV DOM**

**Oskrbnik:** Simon Koščak

**Gospodar:** Dominik Repinc.

**Pomočnik gospodarja:** Nejc Medja

Leto 2023 je bilo zaznamovano predvsem z dvema stvarema, in sicer z izredno slabim vremenom in prepotrebno adaptacijo Roblekovega doma.

Kot že znano, je prejšnji prevoznik robe z nami konec leta 2022 prekinil pogodbo, tako da smo bili v letu 2023 vezani na izključno helikopterski prevoz. Teh je bilo kar nekaj, le redki pa so šli po načrtih ob uri, predvsem zaradi slabega vremena. Poletni čas, ki privabi tudi največ obiskovalcev, je bil za dom, kar se obiska tiče, izredno slab, saj so poleg obilnega deževja veliko škodo povzročile tudi poplave. Le-te so namreč odnesle oz. zasule dovršen del poti iz Drage, tako da je bila hoja obiskovalcem dodatno otežena. Sama sanacija poti je traja slab mesec.

Konec septembra se je končno začela sanacija doma. Dom je bil v tistem času zaprt, saj smo poskušali stvari urediti v najkrajšem možnem lasu.

26. septembra se je s pomočjo helikopterja Slovenske vojske na Roblek prepeljalo ves potreben material - solarne panele, baterije, keramiko itd.



29. in 30. septembra 2023 sta bila dneva namenjena izključno pripravi in izpraznitvi kuhinje, istočasno smo postavili oder za dela na strehi, obenem pa se je ob stranskem delu doma začelo kopati za vgradnjo lovilca maščob ter jarek za plinovod. Predvsem vgradnja lovilca je povzročala nemalo težav, saj zaradi časovne oddaljenosti vgradnje cevi, nihče ni točno vedel, kje se nahajajo.

1. in 2. oktobra 2023 smo cevi našli, vgradili nove cevi, saj so bile stare že dotrajane, istočasno pa je podjetje Blaž Stroj s.p. v kuhinji namestilo nove vodovodne cevi, primerne tako za odtok korita kot tudi pomivalnega stroja. Celotna kuhinja je bila izpraznjena, s sten smo odstranili dotrajano plutovino in kuhinjski pod. Zamenjal se je del elektro inštalacije.

3. oktobra 2023 so na Roblek prišli izvajalci montaže solarnega sistema, podjetje Vovčak d.o.o., ki so se nemudoma lotili dela. Isti dan je bil vgrajen tudi lovilec maščob ter do konca skopan jarek za plinovod. Začelo se je tudi polaganje novih ploščic v kuhinji.

Sreda 4. oktobra 2023 je postregla s slabim vremenom, podjetje Vovčak d.o.o. je zaključevalo dela na povezavah z baterijo in pretvornikom, ostali pa smo razstavili oder. Tla v kuhinji so bila zaključena.

5. oktober 2023 so prispeli novi mojstri, ki so v nekaj urah namestili cevi za plinovod. Zaključilo se je polaganje ploščic v kuhinji, preostanek sten ter strop, nato se je še 2 x prebarvalo stene.

17. oktobra smo po krajšem čakanju (predvsem zaradi vremena) peljali na Roblek novo kuhinjo. Nameščen je bil nov pomivalni stroj, novo korito, plinski štedilnik ter nova napa, vse v inox izvedbi. Zamenjana je bila dotrajana elektroinštalacija poleg tega pa smo obnovili tudi napis pri vhodu.

16. novembra nam je mizar naredil nove lesene stenske obloge v kuhinji, predelali smo nekaj omaric za posodo za začasno uporabo in popravili pragove.

Pri vseh transportih, popravilih in renovacijah se gre zahvaliti predvsem prijateljem prostovoljcem, predsedniku, gospodarjem ter oskrbniku. Vsi smo namreč namenili precej časa, da smo z lastnim znanjem in veščinami sami speljali zadeve hitro in predvsem brez dodatnih stroškov.

## TRADICIONALNE PRIREDITVE

**PRIJATELJI BEGUNJŠČICE:** akcija je potekala od 31.10.2022 do 15.5.2023.

Akcijo je uspešno zaključilo 28 pohodnikov. Zmagovalka akcije je bila pohodnica, ki je opravila 165 vzponov. Skupaj vseh vzponov je bilo 1203.

Zaključek akcije z podelitvijo nagrad in priznanj je potekal na Roblekovem domu v nedeljo, 28.5.2023. Po uradnem delu je sledila še pogostitev in druženje pohodnikov.



**KOŠNJA NA ROBLEKU:** prireditev tradicionalno poteka prvo soboto v avgustu je letos onemogočilo izredno slabo vreme, saj je bilo v tem času izredno deževno. Dogodek je bil zato prestavljen na soboto, 26.8.2023. Žal ni bil v celoti uspešen, a je bilo pokošenega precej pobočja okoli Roblekovega doma.

**PIHALNI ORKESTER LESCE** svoj tradicionalni nastop obeleži prvo nedeljo v septembru vsako leto. Po zaključenem nastopu jih pričaka topli obrok in pijača.

## VALVASORJEV DOM

**Oskrbnik:** v januarju 2023 dežurstvo PD Radovljica nato je Valvasorjev dom dobil najemnika.

**Najemnik:** Janez Mužan s.p.

**Gospodar:** Sandi Lužnik

**Pomočnik gospodarja:** Valentin Avsenik.

Poleg rednega vzdrževanja Valvasorjevega doma je bila izvedena tudi sanacija premikanja tal po objektom. Posledično so nastajale razpoke na zidovih in tleh doma, ki so nam že nekaj let povzročale skrbi.

Utrjevanje tal je konec maja 2023 izvedlo podjetje Uretek d.o.o. in sicer s posebnim postopkom talnega injektiranja raztezne geotehnične smole za trajno konsolidacijo temeljnih tal.

Pregledane so bile plinske in vodovodne inštalacije ter kmečka peč, na kateri je Uroš Jan s.p. obnovil tudi fuge.

## TRADICIONALNA PRIREDITEV

### LJUBITELJI VALVASORJA:

Zaključek pohodne akcije je bil kot vsako leto dne 26.12.. Lani so bila podeljena priznanja in nagrade 43 aktivnim udeležencem akcije. Skupaj so pohodniki opravili 3612 vzponov, kar je 223 vzponov več kot lani.



## POGAČNIKOV DOM

**Oskrbnik:** oskrbniška dela so izmenično vršili trije študentje: Manca Dostal, Vid Fister in Tina Karun.

**Gospodar:** Franci Zver

**Pomočnik gospodarja:** Matic Willewaldt

### MENJAVA POGONSKEGA DELA ŽIČNICE

Precej pred pričetkom sezone so se pričela dela z obnovo žičnice, natančneje z zamenjavo pogonskega dela, katerega je bilo zaradi dotrajanosti nujno potrebno zamenjati.

Z deli smo pričeli za prvomajske praznike, in sicer v spodnji postaji žičnice z odstranitvijo starega diesel motorja in pripravo objekta (praznjenje, čiščenje, beljenje...) za postavitve novega elektro motorja, katerega smo nato montirali skupaj z ekipo podjetja Dr. Duhovnik d.o.o.. Za njegovo delovanje je bil potreben tudi vkop PVC cevi za vzpostavitev elektro priključka in dvig moči glavne varovalke na 80 A. Potrebno je bilo tudi namestiti dodatno opremo (montaža kamer na nekatere stebre in zgornjo postajo žičnice, montaža monitorja v koči, blažilce itd)

Po izvedenem priklopu elektro motorja smo poskusili opraviti testno vožnjo, a je bila ta v prvem poizkusu neuspešna, tako da je bilo potrebnih še nekaj regulacij in popravkov. Pred finalnim zagonom so sledile še detajlne nastavitve, nastavitve vožnje po rampi in obremenitveni test ter redni servis.

Pred poletno sezono smo imeli še eno delovno akcijo na spodnji postaji, izdelali smo novo ploščo za mizo ter namestili razsvetljava v strojnici.

### OBNOVA SKUPNIH LEŽIŠČ

V letu 2023 nam je uspelo obnoviti še skupna ležišča, ki se sedaj ponašajo z novimi posteljami in novim laminatom. Po meri so bile narejene tudi nove vzmetnice, izvedeno pa je bilo tudi temeljito čiščenje skupnih ležišč.

V juniju so se nato pričele aktivnosti za odprtje koč – ureditev in čiščenje celotne postojanke ter nabava in priprava gostinskega dela na obratovanje.

Vsem pomočnikom in udeleženiim v delovnih procesih se iskreno zahvaljujemo za pomoč!

Franci Zver  
Načelnik Gospodarskega odseka